

春运期间 3 趟临客经停平顶山站

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站获悉,春运期间将有3062次(平顶山-佛山)、3903次(汉口-乌鲁木齐)、3904次(乌鲁木齐-汉口)3趟临客经停平顶山火车站。

据介绍,今年春运将从2月1日开始至3月12日结束,共计40天。根据中国铁路总公司规定,网络、电话订票预售期为30天,车站窗口、代售点和自动售票机预售期为28

天,请春运期间有乘火车出行需求的市民朋友注意提前购票。

今年春运期间,除原有经停平顶山火车站的16趟列车正常开行外,还将有3趟临客经停平顶山火车站:3062次列车(平顶山-佛山),从平顶山火车站始发的时间为12:50,途中经停的车站主要有漯河、驻马店、信阳、韶关东、广州北、佛山等;3903次列车(汉口-乌鲁木齐),平顶山火车站的到/发时间为7:54/8:02,经停车站主要有洛阳、西安、

咸阳、宝鸡、天水、陇西、定西、兰州、武威、金昌、张掖、酒泉、吐鲁番、乌鲁木齐等;3904次列车(乌鲁木齐-汉口),平顶山火车站的到/发时间为8:08/8:18,经停车站主要有漯河、驻马店、信阳、广水、孝感、汉口。

3062次列车在2月20日至3月10日期间开行,3903次、3904次列车的开行时间尚未确定,请广大市民留意12306网站信息或者车站公告,也可拨打平顶山火车站咨询电话7187179进行咨询。

第五批省传统村落名录公示 郟县 13 村落入选

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县县委宣传部获悉,1月18日,省住房和城乡建设厅网站开始对拟列入第五批河南省传统村落名录村落名单进行公示,我市共16个村落入选,其中郟县入选13个。

据悉,本次公示的220个传统村落分布于全省22个市县,平顶山市入选16个。这些传统村落分别是郟县茨芭镇竹园沟村、郟县茨芭镇刘村、郟县茨芭镇后李村、郟县白庙乡宁庄、郟县黄道镇纸坊村、郟县黄道镇黄道北村、郟县薛店镇使郎庙村、郟县薛店镇下官村、郟县薛店镇靳窑村、郟县渣园乡范寨村、郟县渣园乡大王庄村、郟县渣园乡寺街村、郟县渣园乡黄门村以及鲁山县瓦屋镇红石崖村、鲁山县尧山镇霍庄村、宝丰县前营乡岳坟沟村郝庄村。

考研成绩 2月3日起陆续公布

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,2018年全国硕士研究生招生考试初试成绩2月3日起陆续公布,考生可通过招生单位公布的途径查询。

据了解,目前已确定2月3日公布成绩的省份有湖北、黑龙江、江苏等。其他省份研招初试成绩随后公布。根据往年经验,34所自主划线院校将在3月初陆续公布初试成绩基本要求;教育部将在3月中下旬公布全国初试成绩基本要求。

研究生考试复试时间一般在3月至4月底。复试流程大致包括体检、笔试和面试等,考生可及时关注各招生单位公布的办法。

教育部公布考生进入复试的初试成绩基本要求后,考生可通过研招网调剂服务系统了解招生单位的计划余额信息。

瞒报财产 俩“老赖”被拘

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天早上5:30,石龙区法院执行局开启“黎明”执行行动,两名瞒报财产拒不还款的“老赖”被抓个正着。

被执行人张某某欠同学36万元,不但近四年不露面,而且在法院判决后拒不归还欠款,案件进入执行程序后,还多次逃避且虚假申报财产。石龙区法院执行法官经调查发现,张某某的银行账户在1月18日下午有6万多元余额,得知其在家消息后,执行法官于昨天早上赶至其家中,张某某面对法官仍百般狡辩,最终该局依法将其司法拘留。

无独有偶,被执行人师某某同样被法官查出有银行存款,该院也将其司法拘留。



又见羊啃“树”

昨天,记者在平郟快速通道以东的湛河北岸看到,一男子将羊群赶进沿河的绿化景观带啃食,自己的羊是吃饱了,可美化环境的植被却受到了损害。

本报记者 李英平 摄

高速路上突发脑梗 村民相助转危为安

□本报记者 胡耀华

“多亏马大哥及时相助,是他救了我的命。”昨天上午,在鲁山县人民医院,40多岁的赫连某激动地说。

赫连某家住鲁山县尧山镇,1月16日下午,他驾车从汝州市返家,行至郑尧高速鲁山县琴台街道余堂村路段时,突然感觉左腿不听使唤,继而左边半个身子开始僵硬。赫连某迅速打开应急灯,将车停在路旁。

“当时车上就我一,只好强撑着下车呼救。”赫连某说,他接连拦了20多辆车都没人停车,当时他感觉越发难受,连说话都吃力。他正靠在路边的防护栏上继续呼救

时,一男一女带着孩子出现在高速路旁,赫连某立即向其招手呼救。

该男子毫不犹豫地来到赫连某身边,赫连某让他帮忙买些阿司匹林和速效救心丸,但该男子建议去医院,他将赫连某扶上副驾驶座后,驾驶赫连某的车向医院疾驰。

昨天上午,记者与驾车男子取得联系。“这都是小事,谁见了都会这么做。”该男子说,他叫马志军,今年58岁,家住鲁山县琴台街道余堂村,是个老司机。他说,当时他和妻子及小孙子到高速路边地里干活,刚过涵洞就看到赫连某求救。马志军觉得赫连某可能患了急性脑梗,知道病情不容耽搁,便决定驾车救人。

约50分钟后,马志军驾车来到鲁山县人民医院。当时赫连某已不能动弹、说话,马志军下车后一口气跑到四楼神经内科二病区,然后带着推车下楼,在保安帮助下将赫连某送入病房。“当时我兜里就250元钱,办住院手续时,医院说先治病再交钱。”马志军说,治疗和检查一点没耽误事。

“幸亏病人送得及时,否则后果不堪设想。”昨天上午,鲁山县人民医院神经内科二病区主任魏春风告诉记者,赫连某患的是急性脑梗和脑动脉硬化,血压也很高,该病发病后3小时内是最佳治疗时间,超时极易引发瘫痪。而赫连某在发病后两小时内得到了有效的治疗,目前恢复良好。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年1月27日上午10点整在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)举办拍卖会,公开整体拍卖位于平顶山市稻香路七星佳园商业用房产权及地下室40年使用权,其中七星佳园小区东侧大门北边临街商铺,建筑面积465.47m²,小区东侧大门南边临街商铺,建筑面积176.67m²,七星佳园小区南侧临街商铺,建筑面积960.92m²;七星佳园小区1#、2#、3#楼地下室,建筑面积2925.35m²。所有建筑面积以平顶山市房管部门测量为准。

有意竞买者,请于2018年1月26日上午12时前交纳50万元的竞买保证金,以实际到账为准。竞买人持保证金交纳凭证及有效证明到我公司办理竞买手续,并在中拍平台实名认证后成为合法竞买人。竞买不成功者,拍卖会结束后五个工作日内全额退还保证金。

标的展示时间:自公告之日起至2018年1月25日止
标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0371-6589 7111 0375-2340 666

河南隆源拍卖有限公司

2018年1月20日

中巴车、三轮车相撞致两死一伤

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,记者从微信群中得知,一辆由叶县县城开往叶县夏李乡的中巴车途中发生交通事故。后记者从叶县公安交警大队获悉,当时中巴车与一辆三轮车相撞,造成两人死亡、一人受伤。

据交警大队相关负责人介绍,1月18日12:30左右,一辆由叶县县城开往夏李乡的中巴车,沿叶拐(叶县至方城县拐河镇)公路由东向西行至叶县叶县镇兰庄村路段时,不慎与一辆机动三轮车发生碰撞,58

岁的三轮车司机姚某当场死亡,三轮车上的乘客沈某(女,58岁)和少年小明(化名)受伤住院。中巴车与三轮车均不同程度损坏,中巴车司机郭某及该车乘客无大碍。

昨天上午,记者从叶县人民医院及交警大队获悉,沈某、姚某和小明都是叶县镇人,沈某被送入叶县人民医院ICU病房后,经抢救无效于当晚死亡。小明头部受伤,身上多处骨折,现病情稳定,仍在医院接受救治。

中巴车司机郭某系夏李乡人,事发后已被警方控制并接受调查,目前事故原因仍在进一步调查中。